11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2021 22:47:31

dopMmupoBaHus 3aKII04YeHust Bpada: 25.02.2021 17:01:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307644/answer/307649




3opaBcTByiTe! Komnnekc Anbda- CpefCcTBo A1 HOpMaIu3alliy YPOBHS TECTOCTEPOHA U yCTPaHEHUs
ero geduimra. -CTUMyIUPyeT eCTEeCTBEHHYI0 BEIpAOOTKY TECTOCTEPOHA B Opranu3Me -Crnoco0CTByeT
00JIeTYeHNI0 CUMIITOMOB MY2KCKOT'0 KJTUMakca -He comepXKuT ropMoHoB PeKoMeHAyeTCs KypCOBOM
npuéeM. Yoauu!



